
Preberite tudi to;

Pešci, ali veste...
— Da smemo posamezni pešci hoditi po

cesti, kjer ni pločnika ali posebej urejene
površine — po levi strani ceste v smeri hoje
in ne več kot 1 meter od roba cestišča. Če
pa je zaradi cestnih ali drugih del in ovir
nevarna hoja po levi, lahko hodimo tudi
po desni strani ceste.

— Da moramo hoditi po cesti skrajno
previdno, da ne ogrožamo sebe in ne ovira-
mo vozil. Hoditi moramo drug za drugim,
ker je tako varneje.

— Da je v slabih vremenskih razmerah
— megla, dež, sneg ipd. — nošnja oblek
svetlejše barve, rumeni trak na rokavu ali
rumena ruta okoli vratu, posebno za otroke,
bolj varna kot pa hoja v temnejših oblekah.
Vozniki motornih vozil nas bodo lahka opa-
zili na večjo razdaljo, če smo v svetlejši
obleki, in tako bomo bolj varni.

— Kadar se ne peljemo s kolesom, am-
pak ga potiskamo po cesti, moramo to stori-
ti ob desnem robu cestišča. Kolo je treba
potiskati ob svoji levi strani, ker je tak na-
čin varnejši.

— Kadar prečkamo cesto v naselju —
mestu, moramo po zaznamovanih prehodih
za pešce (zebri), vendar se ne smemo zadrže-
vati ali postajati na njih. Ce so podzemni ali
nadzgmni prehodi za pešce urejeni, bomo
najvarneje prišli na drugo strarr po teh pre-
hodih. Izven naselja — mesta, kjer ni pre-
liodov, pa cesto lahko prečkamo le, če je
od prehoda do pešca oddaljenost več kot
100 m. Vozila, ki vozijo po cesti, moramo
pustiti mimo.

— Če je po sredi vozišča zaznamovana
polna črta, ena ali dve, bele barve, takrat
take ceste ne smemo prečkati, ker je to ne-
varno in tudi kaznivo. Pr^poved hoje čez
cesto velja tudi tam, kjer je po sredi vo-
zišča zelena površina, saj označuje štiripa*
sovnico (Titova, Celovška, Prešernova idr.)k

— Kadar želimo prečkati železniški pre--
hod, nikakor ne storimo tega takrat, ko so
zapornice spuščene, ali če na svetlobncm
prometnem znaku utripa rdeča luč. Hoja
čez zaprto progo je smrtno nevarna tako
za pešce kot za voznike.

— Ce želimo prečkati cesto v mestu, kjer
je promet urejen s semaforji, lahko to stori-
mo le, kadar je na semaforju prižgana zcle-
na luč, ker je takrat prehod prdst. Kljub te-
mu se moramo poprej še prepričati in pogle«,.
dati v obe smeri. Cesto prečkamo s hitrimi
koraki brez zadrževanje na prehodu. Pri rde-
či luči na semaforju prehoda za pešce ne
smemo prečkati.

— Kadar v križišču miličnik ureja pro-
met, lahko prečkamo cesto takrat, ko vidi-
mo miličniku levi ali desni bok oziroma
ramo. Kadar pa mu vidimo prsi ali hrbct,
ie zaprl promet za vse udeležence v prome-
tU, torej tudi za pešce.

— Ce v križišču urejajo promet pionirji-
prometniki, predvsem tam, kjer učenci prcč-
kajo cesto, ko gredo v šolo ali iz nje, se mo-
ramo vsi ravnati po znakih pionirja-promet-
nika in spoštovati njihova navodila.

Povsod tam, kjer želimo iti čez cesio,
moramo biti skrajno pozorni in se prepri-
čati, če ne oviramo prometa in ne ogrožamo
življenj. Da bi se znali pravilno obnašati tu-
di naši otroci, moramo tudi starši skrbeti
za to ter napotiti otroka, kje in kako naj
prečka cesto, kadar gre v šolo ali ob dru-
gih priložnostih. Njegovo pot v šolo je tre-
ba tudi nadzorovati.
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